
Notulen MR vergadering donderdag 18 april  

Aanwezig: allen 

1. vaststellen van de agenda 

2. ingekomen post/mail.  

3. Mededelingen MR/GMR notulen 

Gladys wil wel meedenken, als ouder,  over het herijken van de atlas van Atlant. 
Notulen van 5 februari 2024: 
Vraag vanuit ons hierover naar de GMR.(Lieke) Wat is precies de invulling van de ‘brugfunctionaris’? 
We hebben geen idee, mede ook omdat er gevraagd wordt om een pedagogische invulling. En is hier 
dan ook subsidie voor? 
 
4. Mededelingen van de directie: 
IB-vacature sollicitatie rondes geweest: veel gesprekken gevoerd, maar kwam geen kandidaat uit 
rollen. Tijdens het ‘Baancafé’ op 27 maart, kwam een kandidaat naar voren. Na een 
sollicitatiegesprek hebben we een nieuwe ib-er gevonden. Ze zal in juni opstarten en worden 
ingewerkt door Marieke (onze interim ib-er). 
 
 
Voorstel: Juf Lieke gaat komend schooljaar o.a. Brigit ondersteunen op een dag(deel) in verband met 
opleiding die ze gaat volgen. Toermalijn is mogelijk een school waar we schoolleiders opleiden.  
 
Juf Bente gaat komend schooljaar reizen en ons op de Toermalijn verlaten. Er komt een vacature van 
0,6 fte vrij voor een kleutergroep. Er is ook een vacature voor de middenbouw in verband met de 
uitbreiding van 1 groep in het nieuwe schooljaar.  
 
De Toermalijn is een populaire school in deze regio, er is veel groei aan de onderkant van 4 -jarigen, 
maar ook zij-instromers (verhuizers). 
Dit betekent dat we een groep gaan groeien. We gaan een 2/3 combinatie starten. De koffiekamer zal 
dan weer een lokaal worden. Hiervoor zal het een en ander in het gebouw worden aangepast om dit 
mogelijk te maken voor komend schooljaar;  o.a. de teamkamer op een andere plek in het gebouw.  
Het bestuur is hierin meegenomen. 
 
We hebben inmiddels een wachtlijst voor kinderen geboren op 25-03-2020 t/m 31-06-2022 en start 
school 25-03-2024 t/m 20-07-2026. 
De formatie is verder nog niet ingevuld, nog geen poppetjes op de plekken ingevuld, mede ook door 
vacature ruimte en allerlei scenario’s. 
 
Studiedag over Burgerschap: 
We doen al heel erg veel, we gaan het nu meer kaderen. Wat doen we al en waar onder welke 
kapstok gaan we het hangen. We gaan nu vooral kijken naar onze populatie, wat hebben zij nodig.  
We hebben hiervoor 2 pijlers omschreven die nu uitgewerkt gaan worden. Daarna gaan we kijken wat 
we echt nog gaan doen en wat we laten gaan.  
 
Studiedag over het leraren tekort:  
Hierover is teruggekoppeld in de nieuwsbrief. Er zijn verschillende scenario’s uitgewerkt met het 
team. Hoe om te gaan met bijv. het leraren tekort bij kortdurende zieke collega’s.  
We gaan bijvoorbeeld terug van 2x naar 1x per week de groep verdelen als er een collega niet is. Het 
verdelen onder de kleuterklassen wordt niet meer gedaan. We verdelen alleen nog over de groepen 3 



t/m 8. De classrooms worden weer ingericht: Juf is ziek pagina. Dag 1 bij ziekte van leerkracht is de 
groep thuis, zodat het werk klaar gemaakt kan worden. Vanaf dag 2 kunnen de kinderen via 
classroom thuis aan het werk. Er is een lijstje gemaakt van alle collega’s voor welke groep ze inzetbaar 
zijn op school. Dit scenario treedt in werking na de meivakantie. De ouders worden over dit scenario 
geïnformeerd via de nieuwsbrief. . Ook de MR heeft hun instemming gegeven met dit scenario omdat 
het welbevinden van de leerkrachten van belang is.   
 
Doorstroomtoets (DST):  
Dit jaar wordt uitgezocht of (en wanneer) de DST losgelaten kan worden. De uitslagen van de DST 
geven Atlant breed (en landelijk) een verschillend beeld. De resultaten liggen ver uit elkaar en wijken 
af van wat we gewend zijn. Dit kan te verklaren zijn door het feit dat de DST 2 maanden eerder is 
afgenomen dan voorheen. Ook is er verschil te zien bij toets aanbieders, bijv. IEP geeft een ander 
beeld dan CITO.  
Om deze reden wil Atlant alle groepen 8 de eind LVS laten maken. Zo hopen zij beter zicht te krijgen 
op de stand van zaken. Ouders van groep 8 zijn hiervan op de hoogte. Dit heeft geen invloed gehad 
op de advisering, deze vormen wij op de Toermalijn op basis van veel meer dan enkel een toets. 
Omdat er nu geen duidelijke objectieve data is, is het loslaten van de DST voor volgend jaar nog te 
vroeg. De werkgroep heeft in het laatste overleg duidelijke kaders gesteld, waar aan voldaan moet 
worden alvorens de DST losgelaten kan worden. Er moet een goede onderbouwing op papier staan, 
ook ter verantwoording naar inspectie. 
 
11. Voortgang verkeersregelaars: wordt nog opgepakt. 
 
12. TSO opvang vraag: vanuit een ouder. Hebben de ouders/opa’s/oma’s wel een cursus of 
training/certificaat mogen ontvangen, voordat ze op het plein gaan surveilleren.  
Dit is zeker ook het geval.  
 
13. Brigit: MR etentje verschoven naar 12 juli i.p.v. 5 juli.  
 
 
 
 
 
 

 

 


